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Δελτίο Τύπου 

Με λαμπερό φως σε 7 πλατείες γιόρτασε τα 7 χρόνια της η «Λευκή Νύχτα» 

 

Ένα μοναδικό ανθρώπινο μωσαϊκό σε 7 πλατείες και στο εμπορικό κέντρο του Δήμου 

δημιούργησαν οι δεκάδες χιλιάδες επισκέπτες που συμμετείχαν στη «Λευκή Νύχτα στο Ίλιον. Το 

αδιαχώρητο επικράτησε στους δρόμους, τους πεζόδρομους και τα καταστήματα της πόλης, 

όπου οι προσφορές, οι εκπλήξεις και η διασκέδαση κράτησαν μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες.    

Στέλιος Ρόκκος, Πασχάλης, Σοφία Αρβανίτη και ο DJ Βασίλης Τσιλογιάννης στην κεντρική 

πλατεία Γεννηματά, Έφη Θώδη στην πλατεία Ηρώων Πολυτεχνείου, Γιάννης Βασιλείου στην 

πλατεία Δασκάλας, το εξαμελές συγκρότημα Fabulous VI – «A Blast From The Past» στο Άλσος 

Ιλίου, Μαρία Δεικτά και Φώτης Τσορανίδης στην πλατεία Ρίμινι, παραδοσιακά συγκροτήματα 

στην πλατεία Ευαγγελίστριας, ροκ συγκροτήματα από το Μουσικό Στέκι Ιλίου, χορευτικά 

πολιτιστικών και εθνικοτοπικών Συλλόγων, αθλητικές και δημιουργικές δραστηριότητες για τα 

παιδιά, απογείωσαν τη διάθεση και το κέφι.  

Μεγάλη επιτυχία σημείωσε και το Φιλοζωικό πάρτι της +2FEET στην πλατεία Αγ. Φανουρίου, που 

είχε διττό σκοπό: τη διασκέδαση αλλά και τη συγκέντρωση τροφών και φαρμάκων, με τα οποία 

θα ενισχυθούν φιλοζωικά σωματεία και κηδεμόνες που δεν έχουν τη δυνατότητα να 

συντηρήσουν τα κατοικίδιά τους.    

Όπως δήλωσε ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος: 

«Η Λευκή Νύχτα έκλεισε τα 7 χρόνια, φωτίζοντας και φέτος με τη λάμψη της τα καλοκαιρινά 

βράδια στο Ίλιον. Η εντυπωσιακή παρουσία του κόσμου αποτελεί τη μεγαλύτερη δικαίωση μιας 

πρωτοβουλίας που ξεκίνησε πριν 7 χρόνια, για να εξελιχθεί σε έναν από τους μεγαλύτερους 

πολιτιστικούς θεσμούς της Αττικής. Θέλω να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον Εμπορικό Σύλλογο Ιλίου 

για τη σημαντική συμβολή του στην επιτυχία της διοργάνωσης, τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 

Ευαγγελισμού της Θεοτόκου για την άψογη συνεργασία και τους εργαζόμενους του Δήμου για 

την άρτια προετοιμασία και διεξαγωγή της μεγάλης αυτής γιορτής. Κυρίως όμως θα ήθελα να 

ευχαριστήσω τους δεκάδες χιλιάδες πολίτες που, με την παρουσία και τη συμμετοχή τους, 

έδωσαν ζωή και χρώμα στη δική μας Λευκή Νύχτα».  

 

Ίλιον, 01.07.2019 
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